

ЗНАЙ НАШИХ!

Таланта для тех, кто любит свой город!

ВТОРНИК,
26 февраля
2019 года



Третье знамя «Эврики»

Нелли РАДЬКО / фото Дениса Лещика

В преддверии вечера чествования победителей городского трудового соревнования студенческий строительный отряд «Эврика» имени Героя Советского Союза В.И.Ерónico Полоцкого госуниверситета удостоился переходящего знамени «Лучшему студенческому отряду».

Новополоцкие студенты, активисты первичной организации городского комитета ОО «БРСМ», держали в руках заветное знамя трижды. В 2015 году почетного знака трудового отличия удостоился стройотряд «Двина», а в 2016 и 2018 гг. – «Эврика». Новый состав студотряда приложил максимум усилий на Всебелорусской молодеж-

ной стройке и в нынешнем году. На работах по возведению Белорусской атомной электростанции в Островце производственные показатели новополочан были самыми высокими. В Национальной библиотеке Беларуси наша «Эврика» получила не только знамя, но и грамоту с формулировкой – «Лучший отряд, работавший

на объекте Всебелорусской молодежной стройки». Командир Иван Савченко и его комиссар Алексей Короткий стали лучшими командиром и комиссаром отряда, работавшего на главном объекте страны.

На церемонии торжественной передачи переходящего знамени Полоцкому госуниверситету ректор вуза Дмитрий Лазовский торжественно поздравил бойцов «Эврики» с этим значимым достижением, пожелав ребятам своим трудом и дальше прославлять наш город и страну.